

НАША АФИША

В помещении краевого театра драмы продолжаются гастролы Новокузнецкого государственного драматического театра имени Серго Орджоникидзе. На предстоящей неделе с 26-го по 31 июля театр покажет лирическую комедию «Я — сын трюх», сказку для детей «Город без любви», комедию «Десять суток за любовь», драмы «Дети Ванюшина», «Дело, которому ты служишь», «Сохрани мою тайну» и комедию-карнавал «Дон Хиль — зеленые штаны». С выездными спектаклями в эти дни артисты вы-

ступят в клубе меланжевого комбината, Дворце культуры химиков, в селах Троицкого района, Косихе. Кроме того, со сказками «Город без любви» и «Аленький цветочек» артисты выезжают в пионерские лагеря.

29 июля в Барнауле заканчиваются гастролы артистов Московского государственного цыганского театра «Ромэн». На предстоящей неделе москвичи выступят во Дворце культуры химиков, в клубе меланжевого комбината, Театре юного зрителя, в политехническом институте.

Алтайская правда

Барнаул

26 июля 1969